

poñol
cierto
necesidades
estos.
ho impor-
partido en
Cámaras,
para buscar
a potabili-
de estos
una idea
ormar en
el que por
tos se ha
encia de
e no llega
o de son-
una preci-
linada la
a profun-
ndaciones
El costo
o sea, ya
50 Ptas.
des, las
aquinaría
facilita-
asi como
industria
lo ya la
aquinaría
nacional.
VO
H
ID
J.
2323; la
estaba
as con
a por-
plama
nos de
l buen
a per-
la vic-
ame-
reñir
— lla-
un res-
quen
ciones
as que
e le
arrecr,
ducido
mpes-
graba
de ca-
urante
lo de
on que
la po-
los
es en
da de
anti-
que no
meses
urante
unque
e el
vejo
e que
o por
pró
or se
erosa-
or ter-
gentes
onario
icazgo
s de
parla
adula-
and
sema-
anun-
ncia
cción
fotore-
haber
vie-
avid
ista.
hicho
ocle
na y
nasta
row
ristro
ha-
pe-
de
eron
to a
nform-
e lo
pó
abla
entis
un
dado
que
ful
pote
ecl

Clark regresó a Tokio

TOKIO, 26. — Hoy ha regresado a su Cuartel General el Comandante Supremo de las Naciones Unidas en el Extremo Oriente, General Clark, después de haber pasado diez días visitando el frente de guerra de Indochina y otras zonas al borde del Asia comunista. Clark dijo que se está realizando una gran expansión en el desarrollo de las fuerzas vietnamitas en Indochina. "Hare recomendaciones a mi Gobierno — declaró — sobre lo que creo que se necesita allí". — Efe.

"TIME" juzga severa y sinceramente a FRANCIA

NUOVA YORK, 26. — "Francia tiene una estructura gubernamental que impide su grandeza y un sistema de partidos que favorece la pequeñez", dice en su último número aparecido hoy la revista "TIME" en una información a dos columnas y bajo el título de "La importancia de Francia". La revista trata del viaje a Estados Unidos del Primer Ministro René Mayer. "Ahora más que nunca — dice "Time" — sería de esperar que los visitantes trajeran alguna prueba sólida de que Francia, después de poner obstáculos durante dos años al programa que los mismos franceses concibieron, está decidida a crear el ejército europeo." Refiriéndose a la estructura política de Francia, señaló "Time": "Aun los hombres más capaces de gobernar en Francia, no pueden hacerlo bajo un sistema que coloca todo el poder, pero ninguna responsabilidad, en la Asamblea Nacional y que disipa este poder entre una docena de fracciones chillonas". — Efe.

OTRA CRISIS EN LAS RELACIONES ANGLO-EGIPCIAS

Una declaración británica sobre el Sudán provoca una fulminante reunión del Gobierno de Naguib

LA PRENSA DE EL CAIRO CALIFICA DE «CRITICA» LA SITUACION

EL CAIRO, 26. (Urgente). — UNA NUEVA CRISIS SE HA ABIERTO ENTRE EL CAIRO Y LONDRES A CONSECUENCIA DE LA DECLARACION DEL SUBSECRETARIO DEL FOREIGN OFFICE, SELWYN LLOYD, EN JARTUM, DE FUENTE AUTORIZADA SE DICE QUE SON DE ESPERAR IMPORTANTES DECISIONES EN EL CAIRO. — EFE.

REUNIONES URGENTES DEL GOBIERNO EGIPCIO

EL CAIRO, 26. (Urgente). — El general Naguib se ha reunido en Minya, Alto Egipto, con los ministros que le acompañan en su viaje y oficiales del Cuartel General, para examinar la situación resultante de un informe telefónico recibido de Jartum y enviado por el representante del Gobierno egipcio, el mayor Salah. La reunión se celebró a las cinco de esta mañana.

Por indicación de Naguib, a las ocho de la mañana se reunieron los miembros del Gobierno que permanecen en El Cairo. — Efe.

SALEM ACTUO COMO REACCION A LA DECLARACION DE LLOYD

EL CAIRO, 26. — La acción de Salah Salem es consecuencia de las declaraciones del ministro de Estado británico, Selwyn Lloyd, hechas anoche en Jartum, según las cuales las elecciones sudanesas podrían celebrarse dentro de seis semanas. En los círculos oficiales se dice que Salem telefonó al ministro de Información Nacional, para informarle de los últimos acontecimientos y pidiendo una reunión inmediata de los miembros del Gobierno. La información fue comunicada sin pérdida de tiempo al general Naguib, que permaneció en Minya, en su recorrido triunfal por el alto Egipto. Naguib más tarde miembros del Gabinete y los ayudantes del general, celebraron una reunión a bordo del tren especial. La otra reunión análoga del Gabinete se ha celebrado en El Cairo. — Efe.

criben como "crítica" como resultado de la orden del gobernador de cerrar varios distritos a los visitantes egipcios. Los periódicos alegan que el ministro británico, Lloyd, en una conferencia de prensa, planteó la posibilidad de que el Sudán se incorpore a la Commonwealth, lo que se considera en Egipto contrario al acuerdo anglo-egipcio sobre el Sudán. — Efe.

Se pide que los bares y cafés puedan vender tabaco al mismo precio que los estancos

MADRID, 26. — Habiéndose concedido autorización a los hoteles y restaurantes de lujo y de primera para que en sus establecimientos puedan expendir toda clase de labores procedentes de la Tabacalera, a los precios normales de los estancos, el jefe del Sindicato de Hostelería, Sr. Jiménez Milas, se ha entrevistado con el Ministro de Hacienda y se ha interesado que dicha expedición sea ampliada a los bares y cafés, lo que el Ministro prometió estudiar.

También le solicitó la modificación del epigrafe correspondiente del impuesto de consumos de lujo elevando el importe de la minuta a 45 pesetas en lugar de 30 que tiene en la actualidad a los de lujo. — Cifra.

131.527 bajas han tenido hasta ahora los norteamericanos en Corea

WASHINGTON, 26. — Las bajas en Corea ascienden a 131.527 en total, según anuncia el Departamento de Defensa. — Efe.

Cada norteamericano ha dado cien dólares a Francia

«Han venido a pedirnos dinero a nosotros porque consideran es más fácil sacarlo aquí que a los franceses», dice la prensa yanqui

NUOVA YORK, 26. — Los periódicos de la cadena Scripps-Howard, dicen hoy que las contribuciones, préstamos y abastecimientos militares norteamericanos a Francia han ascendido aproximadamente a diez mil millones de dólares desde que terminó la guerra. Esto equivale a cien dólares por cada norteamericano adulto. Este año, Francia recibió de los Estados Unidos quinientos millones de dólares en ayuda presupuestada, casi la misma cantidad en armas terminadas y 365 millones más en armas y ayuda económica, para Indochina. No obstante con eso, los franceses desean 125 millones de dólares adicionales para este año y muchos más para 1954. Este es el propósito de la actual visita a este país del primer Ministro René Mayer y de los miembros de su gabinete. Han venido para tantear de nuevo el terreno, pues han comprendido que es más fácil conseguir dinero de nosotros que sacarlo a los franceses.

En vez de trabajar por medio de la organización del tratado del Atlántico del Norte para crear las defensas comunes contra la agresión soviética, los franceses, mientras que defienden esa causa, han tratado de convertir a la NATO en un plan pensionado por la ayuda norteamericana para las otras naciones participantes. El rearme, desde luego, influye en la situación francesa, pero Francia se encontraría en dificultades financieras aun sin el rearme, debido a su mala gobernanza, un mal sistema de impuestos y un continuo déficit comercial.

Por su parte, el "New York Times", que tradicionalmente ha sostenido una postura francófila, dice que Mayer ha empezado las negociaciones con un "triumfo diplomático" a su favor, que puede presentar como "clara y visible prueba" de que Francia está y continúa dedicada a progresar hacia la unificación europea. Agrega que un estudio de los Estados Unidos podrá responder a las peticiones francesas: "Se espera que Francia pida una ayuda inmediata de 125 millones de dólares y algo como el doble de ayuda para el ejercicio económico hasta los mil millones de dólares para el próximo año, y hay la esperanza de que en vista de la posición clave de Francia en la defensa de Europa, pueda encontrarse una solución satisfactoria". El "Times" califica la victoria parlamentaria de Mayer sobre la fórmula final de los protocolos antes de su salida para Washington, de "obra maestra de compromiso diplomático, demostrando una vez más que si se quiere hay compromiso y esto debe ser augurio para futuros progresos". — Efe.

El Secretario de la C.G.T. escribe un artículo en "L'Humanité"

PARIS, 26. — El órgano oficial comunista, "L'Humanité", publica hoy un editorial de Benito Franchon. "No me entregará a la policía — escribe el jefe comunista —. He tenido la suerte de eludir la detención y haré cuanto pueda para seguir libre". La policía dijo que Franchon se había fugado a Viena donde otro rojo, Marcel Dufriche, asiste a un congreso juvenil comunista. Se ha retirado al orden de extradición contra los dos.

La acción anticomunista del Gobierno ha dejado a los trabajadores de toda Francia en actitud pasiva pese a los reiterados llamamientos a favor de manifestaciones y huelgas en señal de protesta contra las detenciones. La falta de actos de represalia es interpretada en los círculos gubernamentales como pérdida de prestigio del que fue en tiempo, poderoso partido comunista francés. La propia C. G. T. ha declarado oficialmente que no hay razón para intervenir. — Efe.

Junta general de la Cámara de Comercio alemana en España

En un interesante discurso, el Sr. Arburua destacó las grandes posibilidades de la relación económica entre ambos países

MADRID, 26. — Con motivo de la Junta General ordinaria de sesiones de la Cámara de Comercio alemana para España, se celebró un almuerzo al que han asistido los Ministros españoles de Industria, Comercio y Obras Públicas; Embajador de la República federal alemana en Madrid, Príncipe Adalberto de Dorbón y Baviera; los Subsecretarios de Asuntos Exteriores, Comercio e Industria, los Directores Generales de los cuatro Departamentos citados, el presi-

Comercio español, Sr. Arburua. DISCURSO DEL MINISTRO DE COMERCIO

Después de agradecer las frases del presidente de la Cámara y embajador de Alemania, el Ministro de Comercio, Sr. Arburua, manifestó que se proponía dedicar algunas palabras a intercambio hispano-alemán.

Aludió en primer término a las importantes relaciones en el pasado basadas en el carácter complementario de ambas economías, y recordó cómo volvieron a reanudarse por el acuerdo de 1949 en que se preveía solo un intercambio equivalente a once millones de dólares. Desde aquel primer paso, progresaron cada vez más las relaciones comerciales, llegando a 30 y 60 millones, respectivamente, en los acuerdos de 1950 y 1951 hasta alcanzarse en el convenio actual un volumen previsto de 90 millones de dólares de cada parte. Luego hace notar que si bien habían existido factores que habían obstaculizado el desarrollo del comercio, se presentaron en cambio otros favorables y, sobre todo, la mayor libertad del comercio y de ciertas importaciones en Alemania. Como ejemplo concreto citó el caso de los envíos españoles de agrícos, que en los primeros convenios recientes ascendieron solo a 5'10 y 14 millones y que en lo transcurrido de la campaña actual hasta el 16 de marzo se elevaba a 260.000 toneladas, frente a 96.000 solamente en igual fecha de la campaña anterior.

Refiriéndose concretamente a algunas dificultades recientes, explicó que obedecían al carácter estacional de las principales exportaciones españolas y al hecho de que, por estipular el convenio paso en dólares, tan pronto se superaron los descubiertos admitidos había sido preciso no poner en circulación las licencias de importación. Añadió que a ello se sumaron retrasos en los trámites y contabilización en Alemania, pero que todos los problemas se encontraban ya resueltos, gracias al espíritu de cooperación desplegado por ambas partes y que el ingreso de los medios de pago facilitados por las considerables exportaciones de agrícos recientes permitiría reactivar inmediatamente las corrientes comerciales hasta llegar incluso a superar cupos previstos en el convenio.

Aludió seguidamente al mutuo (Pasa a la última)

STANTON GRIFFIS HABLA DE ESPAÑA

DOS pasados publicáramos una información sobre cierta confesión del Sr. Stanton Griffis, ministro norteamericano en España, en la que dijo nada nuevo para los españoles, el que diga lo que ha dicho el público norteamericano y lo diga leal y claramente, cuando lejos de un puesto diplomático no puede moverse en las afirmaciones más que la opinión, merece un comentario y que subrayamos la importancia de estas manifestaciones. En realidad, Stanton Griffis ha escrito en explicar a Norteamérica la verdad más evidente de este tiempo: "Francisco ha sido el mejor gobernante que España pudo tener". El ex-embajador norteamericano en nuestra Patria, ha tenido ocasión de observar la realidad nacional y constatar los hechos de esta azarosa etapa que ha presidido el cambio. Satisfacción ha de causarnos que su impresión como observador y competente observador, le haya llevado a la conclusión a que los españoles algunos: Franco ha sido el mejor gobernante que pudimos tener. No hay para que insistir en los razones al, escribiendo para españoles, repetidas de nuevo, pero si hay que subrayar como conclusión que venga y conozca a la España actual y estudie sus necesidades, concluirá, como ha concluido Stanton Griffis, que la obra legante del Caudillo tras su victoria y tras su prodigiosa permanencia, se consiguieron como el gobierno ideal para España. El mismo observador norteamericano queda tan convencido por el hecho, que sugiere la posibilidad de que "sin los que claman por la vuelta del Rey no se puede verdaderamente el riesgo

SE ESPERABA LLEVAR LAS NEGOCIACIONES SOBRE EL CANAL HACIA UN TERRENO MILITAR

EL CAIRO, 26. — Los observadores diplomáticos han dicho hoy que posiblemente el primer ministro egipcio, general Naguib, y sus ayudantes, lleven las negociaciones sobre el futuro del Canal de Suez hacia un campo militar, teniendo solo en cuenta ciertos aspectos políticos de la cuestión. Se agrega que unas conversaciones típicamente militares sobre tal asunto representarían un gran avance hacia la solución de la disputa, ya que es puramente militar la cuestión a dilucidar. — Efe.

LA PRENSA CALIFICA DE «CRITICA» LA SITUACION

EL CAIRO, 26. — Los periódicos de esta capital han hoy una versión pesimista sobre la situación en el Sudán, que des-

EN EL SIGLO XX Y EN LA PROGRESIVA NORTEAMERICA

Eisenhower habrá de intervenir para terminar con las discusiones entre blancos y negros en las Academias Militares

WASHINGTON, 26. — La Casa Blanca ha revelado hoy que los jefes del ejército estudian la forma de terminar con la discriminación entre blancos y negros en las Academias militares. El presidente Eisenhower ha enviado un memorándum al Secretario del Departamento de Defensa acerca de tal cuestión en el que se dice que si la discriminación no ha terminado, tendrán que ser estudiadas otras medidas. — Efe.

Eisenhower celebró la primera entrevista con el Jefe del Gobierno francés

Y este y la delegación que le acompaña iniciaron después las conferencias con Foster Dulles y la delegación norteamericana

Todo hace preveer se concederá mucha importancia a Extremo Oriente

WASHINGTON, 26. — El Presidente Eisenhower celebró conferencias con el Primer Ministro francés René Mayer y los Ministros franceses que le acompañan, a bordo del yate presidencial "Williamsburg", mañana. El Presidente y las más destacadas personalidades del Gobierno se trasladarán a las 11 de la mañana a bordo del

citado buque en unión de los representantes franceses. El yate no saldrá del dique en donde se encuentra. Esta es la primera vez que el Presidente Eisenhower utiliza el "Williamsburg". — Efe.

DEL YATE A LA CASA BLANCA

WASHINGTON, 26. — El primer Ministro francés, René Mayer, y las personalidades que le acompañan, salió del yate presidencial a las 21'20, dirigiéndose a un anexo de la Casa Blanca, donde iniciaron sus conversaciones con el Secretario de Estado, Foster Dulles, y otros altos funcionarios norteamericanos. Ninguno se detuvo a hablar con los periodistas. A las 21'40 abandonó el yate el Presidente Eisenhower, que se dirigió a la Casa Blanca. El secretario de prensa, prometió a los periodistas facilitarles información tanto pronto como hubiese; tratado la cuestión con el Presidente Eisenhower. — Efe.

Madera para sustituir al hierro, en CHECOSLOVAQUIA

El embajador del Viet-Nam y el de Caboya han sido invitados oficialmente a participar en las conversaciones. — Efe.

POR LA MANANA, REUNION CON EISENHOWER

WASHINGTON, 26. — El jefe del Gobierno francés, René Mayer, y el Presidente Eisenhower, han comenzado sus conferencias a bordo del yate "Williamsburg", esta mañana. La conferencia matinal duró dos horas y cuarto. El secretario de prensa de la Casa Blanca dijo que no tenía información alguna que facilitar de las conversaciones de esta mañana. — Efe.

A LAS NUEVE Y CUARTO COMENZARON LAS CONFERENCIAS CON DULLES

WASHINGTON, 26. — A las 21'15 — hora española — comen-

VIENA, 26. — La escasez de metales en la Checoslovaquia comunista ha obligado al empleo de la madera en sustitución de los mismos, según dice el periódico rojo "Rude Pravo". En la información se señala que en las fábricas Lenin (antes Skoda) de Pilsen se han sustituido por prensadores de madera numerosos elementos que hasta ahora se fabricaban con hierro fundido y otros metales pesados. — Efe.

HAYER

Ya el tiempo se mostró mejor que en los anteriores. No estuvo despejado del todo el firmamento de nubes, pero como no pasaron dificultades al amigo Febo, éste nos fué dando ya algunas muestras de lo que nos tiene reservado para en breve. Pero de todos modos la Primavera es fresca.

En la Audiencia Provincial quedó concluida para sentencia una causa instruida por el Juzgado de la capital contra un procesado por el delito de calumnia.

Por diferentes motivos no se pudo reunir ayer tarde el Pleno del Ayuntamiento. Se reunirá mañana sábado.

Los aficionados al arte tauromacéutico acudieron casi "en masa" a la plaza de toros para presenciar el desecajonamiento de los seis novillos de Pérez de la Concha y también numeroso público acudió al Instituto de Enseñanza Media, donde organizada por el Departamento de Seminarios, el P. Carmelita Fray, Ignacio María de la Eucaristía, pronunció una interesante conferencia sobre Roma y sus aspectos artístico, religioso y cultural.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS.—El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepreuelo, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Sr. Comandante del Puesto de Morella; camarada Delegado Provincial del Frente de Juventudes; D. José Antonio Vives Jordana, Abogado; D. Rafael Ribes Pla, industrial; D. José Vicent Albella, de Villarreal, y camarada Secretario Provincial del Sindicato del Espectáculo, acompañado del Sr. Vicent, de la Empresa ESYDE.

JUNTA DEL PATRONATO DE PROTECCION A LA MUJER.—Bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, se celebró en la tarde de ayer, la Junta del Patronato de Protección a la Mujer, en la que se despatcharon asuntos de interés.

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE.—Anteayer celebró sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente, bajo la presidencia del Alcalde, camarada Carlos Fabra Andrés, asistiendo los Tenientes de Alcalde: D. Severino Ramos Feltrer, D. Vicente Alleva Alegre, D. Antonio Quintana Pérez y D. Enrique Gil Nebot.

Después de aprobarse el acta de la sesión anterior se adoptaron entre otros, los siguientes acuerdos: Quedar enterada de varias disposiciones oficiales y asuntos de trámite.

Designar Juez Instructor a D. Enrique Armengol, para la revisión de un expediente de depuración de un funcionario municipal.

Aprobar los dictámenes de la Comisión de Hacienda relativo a las normas que han de observarse por los diferentes negociados en la compra de material diverso para las dependencias y servicios municipales.

Aprobar un dictamen de la Comisión de Hacienda, relativo a la coordinación de los servicios de Recaudación.

Aprobar varias relaciones de jornales y facturas por atenciones municipales.

Aprobar dos dictámenes de la Comisión de Gobernación, referente a adquisición de prendas de uniforme y sobre personal, respectivamente.

Celebrar con la misma solemnidad de años anteriores, las próximas festividades de Semana Santa.

Aprobar dos créditos para la reparación de las campanas "Joaquina" y "María".

LA HISPANO-SUIZA DEL MAESTRAZGO TRANSPORTADORA MORELLANA, S. A.

Se convoca a Junta General ordinaria de accionistas que se celebrará en el domicilio social el día 29 de abril próximo, a las diez y seis horas, en primera convocatoria o el siguiente a la misma hora en segunda, con el siguiente orden del día: 1.º Examen y aprobación, en su caso, de la Memoria y cuentas del ejercicio 1952 y distribución de beneficios. 2.º Renovación de Censores. 3.º Renovación parcial de Consejeros. 4.º Ruegos y preguntas. La asistencia a la Junta se realizará con las formalidades previstas en los vigentes Estatutos. — Castellón 18 de marzo de 1953. — El Presidente del Consejo de Administración.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil y el Alcalde visitaron ayer el barrio "Dels Mestrets"

Continúan las obras de urbanización de aquel sector, que nuestras Autoridades desean llevar adelante con la mayor rapidez

Ayer por la tarde el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, con el Alcalde de la ciudad, camarada Carlos Fabra, y el concejal don Joaquín Casanovas, giraron una visita al barrio "dels Mestrets", recorriendo detenidamente el sector afectado por las obras de urbanización y visitando el bloque de viviendas construido por Regiones Devastadas, que van muy adelantadas y ofrecen uno de los edificios más destacados de aquel amplio sector de la ciudad. También estuvieron examinando el solar adquirido para la construcción del bloque de viviendas subvencionadas por el importante donativo de la Junta de Autocastellón de Pauc, cuya construcción parece no tardará en comenzar.

Durante la visita, el Alcalde expuso al Jefe Provincial y Gobernador Civil el interés del Ayuntamiento por proseguir y adelantar todo lo posible la urbanización de aquel importante sector de la población que tantas posibilidades ofrece para intentar esfuerzos de paliar el problema de la vivienda, y por su parte el camarada Julve hizo patente su deseo más ferviente de que no solo el Ayuntamiento con toda su demostrada actividad, sino las corporaciones y la misma iniciativa privada, aprovechando esta reforma urbana que ahora

Audiencia Provincial

LA VISTA DE AYER.—Ayer por la mañana se vio en la Audiencia provincial, la causa instruida por el juzgado de Castellón contra un procesado por el delito de calumnia. Actuó de abogado acusador don José Borrás y de defensor el abogado D. José María Segarra Brea, asistiendo como procurador el señor Benedito. La causa quedó concluida para sentencia.

LA DE ESTA MAÑANA.—Para esta mañana está señalada la instruida por el juzgado de Segorbe contra un procesado por el delito de usurpación de cualidad. De la defensa está encargado el abogado Sr. Serra y de procurador asistirá el señor Benedito.

NOTICARIO

Resuelto por la Dirección General de Administración local el concurso para proveer en propiedad plazas de directores de banda de música en varios ayuntamientos, figura el nombramiento de D. Agustín Espinosa Ripollés, para la banda de música de Villafranca del Cid.

ANUNCIOS OFICIALES

DELEGACION PROVINCIAL DE MONTEPIOS

AVISO A LOS PENSIONISTAS Al objeto de no demorar el pago de las pensiones correspondientes al presente mes de Marzo, se advierte a todos los beneficiarios de las mismas que pueden pasar a cobrarlas durante los días 30 y 31 del actual, de 9 a 13 horas, en esta Delegación Provincial.

FARMACIAS de GUARDIA

siguientes farmacias: Hoy estará de guardia las GRINOT, Navarra, 49. BOLINCHES, Colón, 74.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 965.

SUCESOS

CASTELLON

NO VALEN LAS RECONVEN-CIONES

Josefina Pérez ha denunciado a la guardia civil que su convecino Francisco Fas Aledo de 46 años, entró en una finca con varias cabras y al llamarle la atención dicho individuo le dió un puntazo en la región nasal produciéndole pequeña herida huyendo y que mas tarde se encontró con su esposo sacando una navaja y amenazándole.

LOS HAY DE VIVOS

Juan Mora Aparici, de 66 años natural de Lucena, denunció a la guardia civil que recientemente había comprado y cortado una partida de pinos y que Julio Casanova Lloréns alquilando varios camiones se llevó dos cargas y no pudo conseguir el llevarse otra porque intervino un amigo del denunciante que sabía la procedencia de la corta y avisó al dueño. Detenido, Casanova confesó ser cierto dando pechos y señales como había hecho la sustracción, donde había vendido la mercancía y cantidad recaudada, la cual se gastó en diferentes cosas. El valor de la mercancía la calcula el propietario en unas 4.835 pesetas.

VISTABELLA

CONATO DE INCENDIO EN LA ESCUELA

Esta madrugada a las cinco, se habla declarado un incendio en la escuela de párvulos. Rápidamente acudieron las autoridades y auxiliados por el vecindario, lograron sofocar el incendio, que se cree fue casual. No hubo afortunadamente desgracias personales.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

DOMINGO 29 DE MARZO A LAS 4'30 TARDE

GRANDIOSA NOVILLADA CON PICADORES

6 NOVILLOS-TOROS 6

DE LA ACREDITADISIMA GANADERIA ANDALUZA PEREZ DE LA CONCHA

MATADORES: Sevilla, Corpas Rodríguez Caro

PRECIOS POPULARES

Entrada de Sombra, Caballero, 30 ptas. Entrada de Sol, Caballero, 20 » Especial Señora y Niño, 15 »

AVISO: LAS ENTRADAS ESPECIALES DE SEÑORA Y NIÑO SON VALEDERAS LO MISMO PARA SOMBRA QUE PARA SOL.

VENTA DE LOCALIDADES A PARTIR DE HOY, EN LAS TAQUILLAS DE LA PLAZA DE TOROS.

Magnífica conferencia del Rdo. P. Ignacio María de la Eucaristía en el Departamento de Seminarios de la Falange

Hizo una espléndida descripción de la Roma artística, histórica y religiosa

Ayer, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del Instituto de Enseñanza Media, se celebró la anunciada conferencia organizada por el Departamento de Seminarios de la Falange, a cargo del Rdo. P. Ignacio María de la Eucaristía, que disertó sobre Roma en sus aspectos artístico, histórico y religioso. El acto fue presidido por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, con las primeras autoridades y jerarquías. Al acto asistió distinguido público.

El Jefe del Departamento Provincial de Seminarios de la Falange, camarada Rodrigo Beltrán, pronunció unas elocuentes palabras destacando la personalidad y méritos del ilustre conferenciante y proclamando la importancia de la constante e importante colaboración que el Rdo. P. Ignacio María de la Eucaristía presta a los Seminarios del Movimiento. Fue muy aplaudido.

Seguidamente el ilustre Carmelita inició su disertación que constituyó una descripción espléndida, inspirada y documentadísima de la Roma artística, histórica y religiosa.

Con sugerente estilo y partiendo de la plaza de Venecia, en un luminoso paseo por los distintos sectores de Roma, haciendo de cada uno de ellos, de cada porción de ese paseo, un retrato perfecto, detallado, cautivador, enajenado de interesantes y atinadas observaciones sobre cada uno de los tres aspectos en que iba describiendo la Ciudad Eterna. Mostrando su perfecto conocimiento de Roma y sus dotes de perspicaz observador, en cada momento llevó a sus oyentes el ambiente de las principales vías y monumentos haciendo gala de una maestría descriptiva realmente grata para su auditorio, que desde el principio al fin le siguió con devota atención.

El conferenciante tuvo párrafos especialmente brillantes al detenerse con particularísima atención en la descripción de la Roma antigua, en la que rayó a gran altura, exponiendo los detalles, el valor, la significación

de cada uno de esos grandes monumentos romanos que han hecho famosa y conocida al mundo entero la que fue centro del gran Imperio, iniciado luego en la última parte de su conferencia, que dedicó especialmente al Vaticano, cuya descripción sobre todo en la canonice colección de obras pictóricas y escultóricas, dió ocasión al autor para ofrecer al auditorio una maravillosa versión del siglo de cada una de las épocas de la historia en el Arte. Finalmente tuvo unos párrafos maravillosos al describir lo que para la cristiandad entera significa la colosal cúpula de San Pedro y los porticos de la Basílica Vaticana.

La conferencia, interesantísima, elocuente, sobre todo palpitante, tuvo un interés director que el público captó perfectamente, atendiendo con atención particularísima cada párrafo y cada palabra del Rdo. P. Ignacio, que al terminar sus palabras fué clamorosa y prolongadamente aplaudida.



CATOLICIDAD

SANTORAL SANTOS DE HOY.— Los Siete Dolores de la Virgen. MISA DEL DIA. (Abstención) Los Dolores de la Sma. Virgen blanco, mesa propia, segunda oración de San Juan Damasceno, tercera oración y último evangelio de este día de Cuaresma. Secuencia. Credo Prefacio y Te ictus Tránsito de misa de Cuaresma.

SANTOS DE MAÑANA.— San Juan de Capistrano, San Sixto III papa, Doroteo y Castor. MISA DEL DIA. Blanco mesa propia. Santa. Carmen Monreal y pia, segunda oración y último Evangelio de este sábado o misa de Cuaresma.

CULTOS SANTA MARIA.— Esta mañana día de la Virgen de los Dolores. A las 9'30 misa cantada. Tarde a las 7'30 rosario viz-Crucis y septenario.

PURISIMA SANGRE Y SACRADA FAMILIA.— Hoy y mañana los cultos propios del día. SANTISIMA TRINIDAD.— Esta mañana la Virgen de los Dolores, día de especial devoción. Misas 6'45, 7'30, 8 cantada y de comunión en el altar de la Madre Dolores, 9'30, 10, 10'30. Tarde a las 7 cano solemne de los Dolores a la Virgen y salve por la A. C.

Mañana a las 6'45 misa cantada en el altar de la Virgen de Lidón a las 8 misa de comunión y canto de la sabbatina en el altar de la Virgen de Lidón, a las 8 misa de comunión y canto de la sabbatina en el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, tarde a las 5'30 confesiones; a las 7, rosario, sabbatina y salve.

EJERCICIOS ESPIRITUALES ORGANIZADOS POR LA SECCION FEMENINA

El día 23 de marzo dió comienzo en la Casa de Ejercicios de San Vicente Ferrer de esta capital la primera tanda de Ejercicios Espirituales para Profesionistas, organizada por la Delegación Provincial de Sección Femenina, bajo la dirección del Rdo. D. Fernando Andrés.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS.— Jacinto Más Valls, Barceló, 36; Gloria Palau Peña, Plaza Victoria, 16; Encarnación Museros, Climent, Santo Tomás, 43; Jaime Gilberto Ortiz Montori, Tenerías, 10; Dolores Salvá Albalade, Félix Brea, 56; y José Manuel Amat Renau, Jover, 12; Antonio Morales Guiral, Cataluña, 1; Victor Justo Corona García, Plaza del Padre Jofre, 8; María Dolores Sequer Lloréns, Alfoza, 182; y María Damiana Portoles Canales, San Félix, 47.

Asambleas Comarcales de la Falange en Lucena del Cid y Vinaroz

SE VIENEN CEBRANDOSE ESTOS DIAS EN UN AMBIENTE DE GRAN INTERES

Anteayer se celebró en Lucena del Cid la Asamblea de la Falange de aquella comarca, a la que concurrieron las jerarquías y los camaradas de los trece pueblos comarcales para en un ambiente de verdadero interés y en una jornada de intenso trabajo, estudiar bajo la presidencia de jerarquías provinciales, los diversos puntos del temario, sobre los que informaron todas las locales para la elaboración de las conclusiones provinciales que después fueron en concreto estudiadas y elevadas a vicinivas.

Ayer, bajo la presidencia del Subjefe Provincial del Movimiento, se inició la Asamblea de aquella comarca, concurriendo más de ciento veinte jerarquías y representantes de los veintidós pueblos comarcales, que con notable entusiasmo y fervor iniciaron el estudio de los distintos puntos del interesante temario, comenzando los informes de las distintas locales, que dieron lugar a interesantes sugerencias y discusiones en una movida y prolongada sesión, demostrativa, lo mismo que el ambiente de la Asamblea de Lucena del Cid, de esta inquietud falangista que en nuestra provincia se percibe cada día más y se manifiesta de modo destacado en las Asambleas comarcales, como quedó claramente de relieve en la muy interesante de ayer en Vinaroz.

Visita a Castellón de la Centuria «Sancho el Fuerte», de Valencia

Pasado mañana la Centuria "Sancho el Fuerte", de Valencia, realiza una visita a Frente de Juventudes de Castellón, con el fin de estrechar más si cabe los lazos que unen a la Organización Juvenil valenciana con la castellonense.

A tal objeto se ha preparado un extenso programa de competiciones deportivas en las que se enfrentará a la Centuria visitante, la "Cernuda y Velasco" de nuestra capital, contendiendo ambas por la mañana y en el Hogar de Caeletes, en Ajedrez y Tenis de Mesa, además de jugar un interesante partido de Baloncesto, y por la tarde, en el Sequiol, un emocionante partido de fútbol. En todas estas competiciones se dispondrán valiosos trofeos donados por la Delegación Provincial de Castellón, y aquella Centuria de las dos comarcas que obtenga mayor puntuación total, ganará un espléndido Trofeo donado por el Jefe del Distrito Universitario de Valencia.

Movimiento del Puerto

- ENTRADOS "Sous", francés, cargará naranja. "Hector", altman, cargará naranja. "San Bernardo", español, cargará naranja. EN CARGA "Rio Sar", español, naranja para Cete. "Tercera", español, naranja, para Port-Vendres. "Mare Nostrium", español, naranja para Cete. "José María Costa", español, naranja para Port-Vendres. "Sempach", suizo, naranja para Marsella. "Seiss", francés, naranja para Cete. EN ESPERA DE CARGA "Antonietta", español. "Pepito", español. SALIDOS "Terranet", español con 213 Tm. de naranja a grand para Marsella. "Rio Sar", español, con 2.030 cajas de naranja y 69 Tm. de naranja a grand para Cete. "Lewland", inglés, con 2.951 cajas de naranja para Londres. "Mare Nostrium", español, con 1.534 cajas de naranja y 92 Tm. de naranja a grand para Cete. "José María Costa", español, con 1.093 cajas de naranja y 30 Tm. de naranja a grand para Port-Vendres. "Paco Bonmati", español, en lastre para Valencia. "Sempach", suizo, con 5.000 cajas de naranja para Marsella. (INFORMACION FACILITADA POR LA JUNTA DE OBRAS DEL PUERTO).

Ruta de Andalucía COMERCIAL TERRESTRE MARITIMA Salidas diarias Servicio directo De Castellón a Valencia, Córdoba, Sevilla, Huelva, Jerez, Puerto Santa María, Cádiz y Huelva. HERRERO, 31.A. TEL.º 2763

ANUNCIOS ECONOMICOS

- MOTORES DIESEL "MATACAS" BOMBAS "IDEAL" PARA RIEGOS. MOTORES ELECTRICOS "INDAR". Representación y venta en AGRO-CAMP. Fola, 36. CASTELLON. INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis. TRICOTOSAS todos tamaños cinco años garantía. Plazos 20 meses. M. García Zabala. Mayor Gracia, 127. BARCELONA. TRASPASASE local comercio mejor sitio Castellón. Razón: En esta Admón.
- FALTAN corredores toda España artículo modelo americano, comisión 20 %. Enviamos muestra gratis. Constantino Burgo. Apartado 1.219. — Barcelona.
- POLLINA un día y todas las edades, huevos incubados raza Leghorn blanca seleccionada. GRANJA VALLET. Alfoza, 11-12. Tel. 2184. Castellón.
- NOVIOS, proyectad antelación viaje boda: — Presupuesto "forfait" gratuito. — Informes Viajes Internacional Express. San Blas, 1. Tel. 2228.
- PEREGRINACION A ROMA en automóvil, 27 abril al 10 mayo. Folleto gratuito. Viajes "INTERNACIONAL EXPRESS". Tel. 2228.
- VENDO TRACTOR LANT, gasoil, 38 HP., toda prueba, 75.000.— Ptas. Razón: José Fabregat. Cuevas de Vinuesa.

Ho fallecido de la guerra... El pasado día... Apolósica, inen... HOMENAJE Dr. D. P... BARR... MONR... El homenaje fue... El Dr. Barrios con... LIBROS CO... de todas clases, anti... de ser pagamos el... CERVANTES. Talleres... 22220. BARCELONA.

MEDITERRANEO PROVINCIA

ONDA

Ha fallecido un héroe de la guerra de Cuba

El pasado día 19 falleció en esta ciudad Miguel Castell Negro, de ochenta años, héroe combatiente que fue en la guerra de Cuba.

Nacido en 1873, incluido en el reclutamiento de 1892 fue sorteado y destinado a ultramar. El 30 de enero de 1894 embarcaba en Cádiz en el vapor "Montevideo" y el 15 de febrero desembarcó en La Habana, pasando al batallón de Colon e incorporándose al primer batallón del Regimiento de María-Cristina.

En sus cuatro años de permanencia en Cuba tomó parte en multitud de acciones de guerra, con destacada participación, pero el más importante fue la defensa de Casorro, herido por numerosas fuerzas cubanas el 22 de septiembre de 1895 hasta el 4 de octubre y después hasta el 28 de dicho mes hasta el 4 de noviembre, sin que logran apoderarse de la plaza que su guarnición, en la que se encontraba Miguel Castell Negro, defendió con heroico espíritu. Siguió combatiendo en diversas acciones hasta la liberación de la población el 7 de Enero de 1899, en que pudo regresar a España, donde llegó el veinte del mismo mes, siendo posteriormente licenciado. Antes de Cuba, Miguel Castell Negro había sido condecorado con la Cruz de Plata del Mérito Militar con distintivo rojo por su heroico comportamiento en el cerco de Casorro, recibiendo sus familiares del ejército la expresión de nuestra más sentida condolencia.

CABANES

Gratitud de pueblo a su Patrona

Apoteósica, incansable y extraordinaria la solemnidad de la fiesta de acción de gracias.

HOMENAJE AL DR. D. PEDRO BARRIOS MONROY

Ayer en el Hogar del Camarado, cubierto un homenaje dedicado al Dr. Pedro Barrios Monroy, de la localidad, por un grupo de compañeros.

El homenaje fue presidido por el Dr. Barrios Monroy, quien en un discurso de agradecimiento dijo que en su hogar se celebraba la fiesta de acción de gracias, ya que él se sentía con deberes pendientes para el homenaje a su maestro. El Dr. Barrios Monroy, en un momento de la velada, leyó un poema dedicado al Dr. Barrios Monroy, de la localidad, que había llevado a cabo el homenaje, donde se ha narrado como un gran discípulo.

El Dr. Barrios Monroy, con un discurso de agradecimiento, dijo que en su hogar se celebraba la fiesta de acción de gracias, ya que él se sentía con deberes pendientes para el homenaje a su maestro. El Dr. Barrios Monroy, en un momento de la velada, leyó un poema dedicado al Dr. Barrios Monroy, de la localidad, que había llevado a cabo el homenaje, donde se ha narrado como un gran discípulo.

Al final, después de una larga velada, se procedió a la lectura de un discurso de agradecimiento, donde se ha narrado como un gran discípulo.

LIBROS COMPRO de todas clases, antiguos y modernos, pagamos el máximo de su valor. Dirigirse a LIBRERIA CERVANTES, Talleres, 82. Tel. 2233. BARCELONA.

LA GAMA DE SALON PATENTADO autorizada por la Dirección General de Seguridad, propia de todo salón, bares, cafés, etc. Se vende en toda España. Son los mejores distribuidores compra en el extranjero. Grandes beneficios. M. ALVARO, Hernani, 42. Madrid.

que el pasado domingo celebró el pueblo de Cabanes en honor y gloria a su Patrona la "Mare de Déu de les Santes" por el favor concedido derramando la lluvia milagrosa a nuestros campos. Confieso mi impotencia para describir el fervor y entusiasmo que todo Cabanes sentía en estos inolvidables días de vida de Cielo, podríamos decir.

El sábado, víspera de la fiesta grande, oleadas de gente se veía entrar en la Iglesia que iban a allanarse mansas y sumisas a los pies de los confesores, preparand sus almas para la Comunión General del siguiente día.

Y llegó el domingo, día de plomizo y encapotado, que hace temer a la gente que reste solemnidad a la fiesta deslumbrante de la gran procesión de la tarde, y con todo su buena intención, así como pedía nubes, y lluvia hace pocos días, ahora todo el pueblo desea brille el sol, para adorno de la fiesta. Se comienza a las diez y media, interpretándose la "Eucarística" del maestro Perossi, sermón, en la que se canta, y por último, alabanza y gratitud a la Madre que entroniza el orador a los fieles que apretujados llenan la iglesia movidos por un ideal común, agradecer el milagro a su Patrona, y así en filas interminables, devotamente reciben el Pan de los Angeles, cientos de hombres, y mujeres, niños y niñas. Para qué cifras? Todo un pueblo, que transforma su Iglesia en Paraíso celestial, como bien dijo el orador sagrado.

Pavullo de agua al salir de la Iglesia y el sol lucha y tiembra, con las nubes por asociarse a la fiesta y no conseguir salir paso a sus rayos. La gente lamenta resignada esta contrariedad.

Por la tarde prontamente se llena de fieles la Iglesia y con verdadero asombro, momentos antes de organizarse la procesión, vemos como un victorioso rayo de sol por un ventanal de la cúpula penetra en el templo, iluminando el rostro de la Virgen que se quiebra en su imagen y Ella lo devuelve a sus hijos que gozosos al salir la procesión contemplan el cielo totalmente despejado de nubes. Vitores y aplausos, explosiones de fe y entusiasmo, al paso de la Virgen por calle y plazas, le elevan sus hijos formando interminables filas con las banderas y estandartes de todas las cofradías, campanas y música, lágrimas y sonrisas, de todo un pueblo que en perfume de oración canta un himno de gratitud.

Y amanece el lunes alegre y sereno, sin nubes en el cielo. La gente acude a primeras horas al templo para trasladar a su patrona en romería a su ermita. No hay despedida como otras veces a la salida de la población, pues hoy, es todo el pueblo en masa que la acompaña hasta su trono que un día le ofrecieron nuestros mayores en el hermoso paraje de ensueño de aquel nuestro barranco, donde toda la naturaleza canta a nuestra Patrona. Se forma la Romería. Cortejo viviente que en gruesas filas ocupa más de un kilómetro de extensión llevando en andas a la Virgen ricada y contenta por tanta gratitud, aclamándola por todo el camino del retorno, y cantando las letanías alusivas al milagro. "Las plantas se ufanan, los campos se ríen y en himnos de gracias, todos te bendicen", va serpenteando la comitiva por el sercantedo camino. El verdor de los trigales, la ufanía de los árboles, las lágrimas de las vívidas, precoran el cambio del paisaje desde nueve días antes, cuando por estos mismos caminos la gente gemía y suplicaba a su Virgencita llevándola en rogativa al pueblo.

A lo largo del trayecto van sumándose al Cortejo numerosos grupos de gentes de los pueblos vecinos para recibir también homenaje de gratitud a esta Sagrada Imagen Milagrosa admirada y venerada por sus predigios.

Llegada triunfal de la Virgen a la ermita y la amplia nave es incapaz para tanta gente, por ello, se improvisa un altar donde es colocada la santa Imagen en la gran explanada del ermitorio, celebrándose acto seguido misa cantada y Comunión, siendo muchos los fieles, tanto de Cabanes como de los otros pueblos que recibieron a Jesús Sacramentado, con verdadero recogimiento y fervor.

La emoción que siente el señor Cura de Vall d'Alda al iniciar su sermón, desde el balcón de la ermita, dando gracias a la Patrona de Cabanes por el milagro concedido, hace contagio a todos los oyentes que se desborda en incansantes vivas y después al dirigirse al Padre Publicador del Sptenario al pueblo, manifestando que vino de Tectosa para predicar.

TAURINAS

Magníficos novillos de Pérez de la Concha para la novillada del domingo

Ayer tarde, ante mucho público fueron desfilados los seis magníficos ejemplares de la ganadería de Enrique Pérez de la Concha. Treintañón en sus lomos divisa celeste y rosa.

El historial de esta ganadería data de 1850 y fue creada por D. Joaquín Concha y Sierra con reses andaluzas, cuya sangre fue renovada con otras de Lesaca y más tarde con un semental y vacas de Santa Coloma, procedentes de Saltillo. Después de la guerra de liberación aun mejoró la ganadería logrando criar más toros bravos, siendo los predilectos de los toreros. En 1950 vendió 24 toros y 40 novillos y en estos últimos años suferió tan elocuentes cifras. Cada año más toros y más novillos (¿qué prueba esto? Que hay mucho cuidado por parte de D. Enrique Pérez de la Concha y ello sirve de garantía para el torero y para el público. Podríamos señalar el número de toros y novillos que figura en el cuadro de honor, pero eso sería alargar mucho esta crónica, pero conste que en muchas corridas por su extraordinaria bravura merecieron ser la diera la vuelta al ruedo antes de ir al descolladero.

Por eso cuando ayer salió de su jaula "Floriblanco" negro e inscrito con el número 65, el público no pudo reprimir su asombro por su bonita estampa, largo, alto y agujas y con bastante leña. No se habían acabado los comentarios cuando salió el num. 15, jabonero y de nombre "Flores blancas", otro buen mozo, recibido igualmente con aplausos, como sucedió con "Coedrillo" negro. Pero el asombro fue superado al salir "Flor de Monte", negro igualmente y con el num. 62 su presencia fue acogida con bravos y comentarios. Salió luego el num. 48 "Arrogante" de nombre negro también, bien de carne. De todos modos los elogios unánimes fueron para "Domiblanco" num. 96, y como su hermano viste de negro. Es el más grande.

En resumen, que cuando los marcos de la ganadería de Germán muy arropados se los llevaron a los corrales el público punto de pie ovacionó al mayoral, José Cobo Caro.

Es una novillada muy pareja de hermosa lánina, que con unos pocos kilos más hubieran pasado por toros. Así pues ya tenemos en los corrales lo principal de la fiesta, los toros, y poco falta para que ante Manolo Sevilla, Carlos Corpas y Antonio Rodríguez Caro, confirmen una vez más que la ganadería de D. Enrique Pérez de la Concha es una de las más prestigiosas. — C.

NUMERO 612

HORIZONTALES: 1.—Poema.—Alimento. 2.—Ave rapaz diurna. 3.—Ornato.—Artículo. 4.—Onomatopeya de cierto ruido.—Nota. 5.—Novillo. 6.—Arida. 7.—Nota.—Vocablo muy corriente en el campo de "El Sequil". 8.—Negación.—Proyctil. 9.—Zurra. 10.—Nueva.—Forma del pronombre.

VERTICALES: 1.—(al rev) Patrón. — Perro. 2.—Privilegio, excepción. 3.—Confederar.—Letra turca. 4.—Habitantes de una población.—Símbolo del barío. 5.—Adverbio.—Licito. 6.—Rio.—Aplicase al caballo que tiene poca cola. 7.—Pongo una cosa conforme a la ley. 8.—Nave.—(al rev) Río de la Galitzia.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

O	D	A	'	P	A	N
M	I	L	A	N	O	A
A	S	I	L	O	L	O
P	A	M	R	E		
E	R	A	L	G		
N	S	E	C	A		
S	I	G	O	L		
C	A	B	A	L	I	N
A	P	A	L	I	Z	A
N	E	A		N	O	S

EMPAZARON ALAVES Y BURGOS San Sebastián, 26. — En el campo de Alcha han jugado el Alavés y el Burgos en el campeonato para la Copa de S. E., con tanto a los después de jugada la prórroga. Mañana se disputará este partido en el mismo terreno. — Añil.

Los Juegos Universitarios en Barcelona BARCELONA, 26. — En el Estadio de Montjuich han continuado esta mañana, las pruebas atléticas correspondientes a los IV Juegos Universitarios. En esta tercera jornada no se ha registrado ningún resultado sorprendente. Como ya se esperaba, los madrileños han triunfado fácilmente en el lanzamiento de peso, y los barceloneses se han impuesto sin discusión en la prueba de relevos cuatro por cuatrocientos. No se ha disputado ninguna otra final interesante.

La Copa gayatera El Circolo de Cazadores San Huberto ya ha ultimado sus detalles de esta tradicional tirada, que tendrá lugar pasado mañana, a las 10 de la mañana en el campo de tiro de la Playa del Pinar. Quince premios en metálico se otorgarán en esta grandiosa tirada, todos los cuales van acompañados de sus correspondientes regalos a elegir, a excepción del primer clasificado, al que se le otorga la copa gayatera. A los tiradores de repelzas también se les ha querido beneficiar, habiendo establecido el precio de inscripción por tirador de 20 pesetas. Dedicamos por lo que se comenta entre los aficionados, que el domingo se reunirán en el campo de tiro un gran número de escopetas. También de la provincia han gastado las condiciones de esta tirada y ya han anunciado de los pueblos limítrofes su participación en la misma. Son ya más de 35 los regalos que se han hecho a la organización para esta grandiosa tirada, esperando que muchos más por este sistema de regalar los tiradores, ya que todos aquellos que visitan esta exposición no abandonan el local sin promover el suyo.

LEA AQUI La nobleza inglesa lucirá pieles de conejo, en vez de armiño, en la Coronación PARIS, 26. — La nobleza británica que ha de participar en las ceremonias de la Coronación de la Reina Isabel II, ha hecho subir el precio del conejo blanco de las fabricas de pieles francesas, llamado "armiño-francés" en el comercio. Parece ser que en vez del armiño real originario de la comadreja rusa, cuyo precio es prohibitivo, la esquilada nobleza inglesa lucirá hermosas pieles de conejo francés en la coronación de S. M.—Etc.

CEREBRO ELECTRONICO QUE ESCRIBE POEMAS PARIS, 26. — Un joven inventor francés declara que ha ideado un cerebro electrónico que escribe poemas y conecta un vocabulario más amplio que el por hora.—Etc.

TEATRO PRINCIPAL COMPANIA DE REVISTAS DEL MAESTRO CABRERA CON LA SUPERVEDETTE RUTH MOLY PRIMERA VEDETTE CARMEN ESBRI Primer Actor y Director Primer Actor Cómico LUIS BELLIDO PAQUITO DE OSCA MANANA SABADO 28 DE MARZO 1953 7'15 y 10'45 UNICO DIA DE ACTUACION LAS NOVELERAS Clamoroso éxito de esta Compañía

—SE COMPRARON CAMAS DE ACERO... y me tuve que marchar de allí con todo mi familia.

Aun están nuevos los Somiers y las Camas fabricadas y servidas hace 25 años. Por eso, por su DURACION, los Muebles de Acero "Numancia" resultan más económicos. PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES. Exija la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fábrica.

Atención señora!... Esto es lo que dicen "ellos", los parásitos. Por eso el ACERO supone una mayor tranquilidad para las amas de casa. El ACERO es un amigo que vela por la higiene del hogar. Si usted adquiere ahora un Somier o una Cama de ACERO, tendrá asegurado un descanso y un ahorro para toda la vida, porque el ACERO dura siempre y sirve siempre, sin necesidad de dedicarle especialísimas atenciones.

La emulación que siente el señor Cura de Vall d'Alda al iniciar su sermón, desde el balcón de la ermita, dando gracias a la Patrona de Cabanes por el milagro concedido, hace contagio a todos los oyentes que se desborda en incansantes vivas y después al dirigirse al Padre Publicador del Sptenario al pueblo, manifestando que vino de Tectosa para predicar.

SOMIER Numancia CAMAS FABRICAMOS COMODIDAD EN ACERO

Vida

AYER COMENZO LA SIEMBRA DEL CESPED EN EL TERRENO DEL ESTADIO

EL CAMPO OFRECE UN SOBERBIO ASPECTO

Un paso más en la nueva puesta en marcha del Estadio y su reconstrucción. Ayer estuvieron en Castellón los técnicos valencianos que dirigen las tareas de arreglo del terreno de juego y bajo su directa dirección se inició la siembra del césped del terreno de juego, que ofreció, después de las últimas lluvias y riegos, un espléndido aspecto. La siembra estaba muy adelantada a media tarde, cuando nosotros visitamos el recinto, en el que se hallaban nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvé; Alcalde de la ciudad, camarada Carlos Fabra; Delegado Provincial del Frente de Juventudes, camarada Armelles, y el Presidente del Castellón, Sr. Casanovas, con el Gerente del Estadio, camarada Muñoz, todos muy satisfechos de este nuevo progreso en la magnífica reedificación del Estadio a un uso intensivo, que todos esperamos con auténtica ilusión.

Los Juegos Universitarios en Barcelona BARCELONA, 26. — En el Estadio de Montjuich han continuado esta mañana, las pruebas atléticas correspondientes a los IV Juegos Universitarios. En esta tercera jornada no se ha registrado ningún resultado sorprendente. Como ya se esperaba, los madrileños han triunfado fácilmente en el lanzamiento de peso, y los barceloneses se han impuesto sin discusión en la prueba de relevos cuatro por cuatrocientos. No se ha disputado ninguna otra final interesante.

La Copa gayatera El Circolo de Cazadores San Huberto ya ha ultimado sus detalles de esta tradicional tirada, que tendrá lugar pasado mañana, a las 10 de la mañana en el campo de tiro de la Playa del Pinar. Quince premios en metálico se otorgarán en esta grandiosa tirada, todos los cuales van acompañados de sus correspondientes regalos a elegir, a excepción del primer clasificado, al que se le otorga la copa gayatera. A los tiradores de repelzas también se les ha querido beneficiar, habiendo establecido el precio de inscripción por tirador de 20 pesetas. Dedicamos por lo que se comenta entre los aficionados, que el domingo se reunirán en el campo de tiro un gran número de escopetas. También de la provincia han gastado las condiciones de esta tirada y ya han anunciado de los pueblos limítrofes su participación en la misma. Son ya más de 35 los regalos que se han hecho a la organización para esta grandiosa tirada, esperando que muchos más por este sistema de regalar los tiradores, ya que todos aquellos que visitan esta exposición no abandonan el local sin promover el suyo.

LEA AQUI La nobleza inglesa lucirá pieles de conejo, en vez de armiño, en la Coronación PARIS, 26. — La nobleza británica que ha de participar en las ceremonias de la Coronación de la Reina Isabel II, ha hecho subir el precio del conejo blanco de las fabricas de pieles francesas, llamado "armiño-francés" en el comercio. Parece ser que en vez del armiño real originario de la comadreja rusa, cuyo precio es prohibitivo, la esquilada nobleza inglesa lucirá hermosas pieles de conejo francés en la coronación de S. M.—Etc.

CEREBRO ELECTRONICO QUE ESCRIBE POEMAS PARIS, 26. — Un joven inventor francés declara que ha ideado un cerebro electrónico que escribe poemas y conecta un vocabulario más amplio que el por hora.—Etc.

TEATRO PRINCIPAL COMPANIA DE REVISTAS DEL MAESTRO CABRERA CON LA SUPERVEDETTE RUTH MOLY PRIMERA VEDETTE CARMEN ESBRI Primer Actor y Director Primer Actor Cómico LUIS BELLIDO PAQUITO DE OSCA MANANA SABADO 28 DE MARZO 1953 7'15 y 10'45 UNICO DIA DE ACTUACION LAS NOVELERAS Clamoroso éxito de esta Compañía

—SE COMPRARON CAMAS DE ACERO... y me tuve que marchar de allí con todo mi familia.

Aun están nuevos los Somiers y las Camas fabricadas y servidas hace 25 años. Por eso, por su DURACION, los Muebles de Acero "Numancia" resultan más económicos. PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES. Exija la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fábrica.

Atención señora!... Esto es lo que dicen "ellos", los parásitos. Por eso el ACERO supone una mayor tranquilidad para las amas de casa. El ACERO es un amigo que vela por la higiene del hogar. Si usted adquiere ahora un Somier o una Cama de ACERO, tendrá asegurado un descanso y un ahorro para toda la vida, porque el ACERO dura siempre y sirve siempre, sin necesidad de dedicarle especialísimas atenciones.

La emulación que siente el señor Cura de Vall d'Alda al iniciar su sermón, desde el balcón de la ermita, dando gracias a la Patrona de Cabanes por el milagro concedido, hace contagio a todos los oyentes que se desborda en incansantes vivas y después al dirigirse al Padre Publicador del Sptenario al pueblo, manifestando que vino de Tectosa para predicar.

SOMIER Numancia CAMAS FABRICAMOS COMODIDAD EN ACERO

